
Soustraction de Pâques (E)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1330
− 466

1146
− 717

934
− 743

956
− 954

1010
− 373

913
− 452

1175
− 746

1293
− 850

1567
− 788

328
− 17

1478
− 687

610
− 160

738
− 574

587
− 162

1423
− 691

417
− 230

1868
− 962

1050
− 759

854
− 326

1495
− 905

1215
− 275

1211
− 473

1124
− 494

667
− 349

658
− 20 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


